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Pythagoras im Raum / Trigonometrie im rechtwinkligen Dreieck

LS 5/8. 52 /| Aufgabe 9: (mit erweiterter Aufgabenstellung)

Die Abbildung zeigt ein symmetrisches
Walmdach, das 12,4 m lang und 8,3 m
breit ist. Die trapezférmigen Dachflachen
sind unter a = 35°, die dreieckigen unter
B = 50° geneigt.

a) Bestimme die Hohe des Dachs.

b) Bestimme die Firstldnge f.

c) Bestimme die Lange der Grate. o

First
Grat

d) Bestimme den Neigungswinkel &
der Grate.

e) Bestimme die Gréf3e der Dachflache.

(Tipp: Die Dachflache besteht aus zwei gleichschenkligen Trapezen und zwei
gleichschenkligen Dreiecken.)

Weiflt du das noch?

Flacheninhalt A eines Dreiecks:

1
A=—-g-h
T8

Flacheninhalt A eines Trapezes:

1
A=—-(g+c)-h
z (g+¢)
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Q) Bestimme die Linge der Grate (SeitenKante des Jlgié_ﬂs_chiﬁ Kligen Dreie cKs)

3.‘aJona|¢n l'olnja des RcohfécKJGQSSLLnit{s', der vomn érqnjeaen und blauen
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d) Bestimme den Neigungswinkel o des Grate CVJL Abb . Ta;lauf‘ja'te e):
tan (T\ = o e = ¥ = 341_1}0.

@) festimme die Grope der ?ack-f(ﬁcﬁ e :
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